
Sciences – Système musculosquelettique 

https://blog.espe-bretagne.fr/prodm1vannes/decouvrir-la-modelisation-en-
sciences-avec-un-bras-articule-en-ce2/ 
 

 

Fabriquer un bras articulé 

En équipe, tu vas fabriquer un modèle qui représente un bras articulé.  

 

MODÈLE À FABRIQUER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MATÉRIEL  

1. Deux (2) os en carton  

2. Papier construction (rouge)  

3. Attaches parisiennes 

4. Quatre (4) bandes élastiques 

5. Règle 

6. Ciseaux 

7. Agrafeuse 
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MARCHE À SUIVRE – les étapes 

1. COUPE les quatre lanières de papier construction ; 
Mesure de chaque lanière : 30 cm de longueur et 1 cm de largeur 
 

 
2. FABRIQUE deux guirlandes (utilise deux lanières par guirlande) ; 
 
 
3. AGRAFE un élastique à chacune des extrémités des lanières ;  
 
 
4. ASSEMBLE les 2 os à l’aide d’une attache parisienne ; 
 (Position no1 sur le dessin) 
 
 
5. INSÈRE une attache parisienne dans chacun des 4 trous 
 (Positions no 2 à 5 sur le dessin) 
 
 
6. FIXE les 2 guirlandes sur ton modèle ; 

(Place l’élastique derrière chaque attache avant de la refermer – voir le dessin) 
 

 

Voilà ! Ton modèle est terminé ! 

 


